

天气

今夜将迎冷空气
南京降温5℃左右

快报讯(记者 刘伟伟)“一到周五就下雨”,最近的天气又陷入这个“怪圈”了。这周如此,下周也有可能。今年2月多雨水,而马上开始的3月,前期降水也比较多。南京市气象台说,今天雨量比较明显,南京可达中雨。全省来看,沿江苏南都是中雨量级,局部还有大雨,其他地区是小雨。

另外,这两天冷空气活动仍然比较频繁,今天夜里受冷空气影响,南京气温下降5℃左右,后天早上只有2℃。所以,大家的厚衣服,别着急收起来。

南京三日天气	
今天	阴有中雨,东北风4~5级,6~9℃
明天	阴有小雨并渐止转阴,4~9℃
后天	阴到多云,2~12℃

人事

南京104名中层干部
换岗交流

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市委、市政府举行市级机关跨部门交流干部集体送岗会。

现代快报记者了解到,南京共有104名中层正职干部换了岗。据悉,从去年开始,南京进行了三个批次的机关中层正职干部跨部门交流,到这个月底,这一轮的大换岗基本结束。

据了解,南京市范围内去年就开展了一轮大规模的干部交流,涉及市管干部、市级机关部门单位中层干部和镇街负责人,以及承担执纪执法职能、直接服务群众的基层站所主要负责人等3个层面。

穆耕林
任南京市市级机关
事务管理局局长

快报讯(通讯员 雒呈瑞 记者 鹿伟)日前,南京市人大常委会公布了一批干部任免通知。现代快报记者注意到,南京市市级机关事务管理局“一把手”换人。

根据任免公告,南京市人大常委会决定任命穆耕林为南京市市级机关事务管理局局长;免去庄立的南京市市级机关事务管理局局长职务。穆耕林此前担任南京市政府副秘书长。

此外,任命唐富春(女)为南京市食品药品监督管理局局长。任命史俊为南京市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。免去尹平原的南京市中级人民法院副院长职务;任命薛薇(女)为南京市钟山地区人民检察院检察长、检察员;任命史小权为南京市钟山地区人民检察院副检察长。

据了解,南京市钟山地区人民检察院在2013年12月20日成立,专司监督监狱、看守所的刑罚执行和监管活动。

之所以成立专门检察院监督监狱和看守所,是因为南京地区是监管场所比较密集的地方,共有24个监管场所,关押量常年处于高位,派驻检察监督任务繁重而艰巨。为此,南京市人民检察院根据国家有关法律及最高人民检察院的相关文件精神,历时7年成立了南京市钟山地区人民检察院。

江苏又有一批民间高人成为“江苏省级非遗传承人”。昨天,江苏省文化厅官方网站公布了《关于命名第四批江苏省非物质文化遗产代表性传承人的通知》。这次公布了第四批省级非遗传承人169人,其中,南京有16人入选“江苏省级非遗传承人”。这批“高人”中,年纪最大的已经92岁,是蒋乔镇民间故事传承人龚晓霞,年纪最小的是黑陶技艺传承人李大专,今年35岁。

现代快报记者 胡玉梅

南京16位“高人” 入选江苏第四批非遗传承人



南京云锦

江浦手狮

南京盐水鸭

图片来自网络

美食“高人”入选

昨天公布的“江苏省级非遗传承人”中,“南京板鸭盐水鸭制作技艺”项目的贾有文、“绿柳居素菜烹制技艺”项目的张志军、“马祥兴清真菜烹制技艺”项目的吴春林、“刘长兴面点加工制作技艺”项目的朱同淼,都入选省级非遗传承人。

南京云锦、金陵刻经都是世界级非遗,这次,“南京云锦织造技艺”项目的郭俊、“金陵刻经印刷技艺”项目的邓清之,都入选江苏省级非遗传承人。

还有戏曲大师

现代快报记者注意到,这次入选的省级非遗传承人中,南京白局添了两位高人,分别是黄玲玲、马敬华,南京白局是南京本土曲艺。

“高淳民歌”项目的陈九林、“湾北小马灯”项目的占从一、“江浦手狮”项目的朱宗炎、“栖霞龙舞”项目的薛友新、“高淳跳五猖”项目的杨保头、“仿古牙雕”项目的戴德裕、“仿古木雕”项目的王学龙、“金陵折扇制作技艺”项目的王克礼也都入选省级非遗传承人。这16位南京地区省级非遗传承人,传

承的非遗项目分别涉及传统音乐、传统舞蹈、曲艺、传统美术、传统技艺等门类。

现代快报记者注意到,这次入选省级非遗传承人的,还有一批戏曲界的“大腕”级人物,比如江苏省演艺集团昆剧院的姚继芬、孔爱萍、李鸿良,江苏省演艺集团扬剧团的缪勇等,他们大多是国家一级演员,拥有很多“粉丝”。

文物“医生”,南京博物院的万俐(青铜器修复与仿古技艺)、强明中(拓印技艺)、于书大(苏州装裱技艺),也都入选了江苏省级非遗传承人。

江苏省物价局通报近期市场价格动态

肉菜禽蛋价格回落 装修、租房要多花钱了

春节过后,尽管受雨雪天气影响,菜价出现涨跌,但总体是回落为主,包括主副食品、肉禽蛋等都步入节后习惯性回落期。昨天上午,在江苏省物价局召开的新闻通气会上,相关负责人通报了近期省内市场价格动态。

实习生 茅敏敏 现代快报记者 张瑜

活禽批发价3.5元/斤

与1月底相比,2月25日江苏监测的32种蔬菜价格25降7升。价格上涨的品种主要是反季节蔬菜,比如冬瓜2.37元/斤,比上月底涨27.4%。从1月初开始,禽流感对江苏家禽业产生冲击。常州立华牧业目前家禽批发价每斤不到3.5元,远低于每斤6元的养殖成本。

猪肉价格下跌

2月25日,江苏省内去骨腿肉12.53元/斤,精瘦肉14.22元/斤,分别比1月底下跌3.5%、2.3%。

装修劳务价格上涨

近期,镇江市对家装市场劳务价格作了调查。数据显示,劳务市场上瓦工比较紧缺,按面积计酬的话,劳务均价为每平方米25元左右,按日算则是每天220元-250元。除此之外,水电安装工待遇也提高了不少。省物价局价格监测中心副主任邢晋说,预计今年装修市场劳务价格仍将上涨。

房租上涨4%到10%

开春后南京房租上涨明显,总体涨幅在100元-300元之间。无锡

市物价部门的监测数据显示,主城区规格是50-70平方米的出租房,月综合租金在1300元/套,较春节前上涨4%。此外,常州商业办公区、名校周边二手房租赁价格较去年同期上涨100元-200元/月,涨幅大概在8%到10%左右。

南京商品房备案价平稳

关于房价,省物价局相关负责人表示,江苏各地反映的情况不尽相同,预计3月份楼市行情可能会明朗些。南京市物价局相关负责人也表示,从近期南京各楼盘明码标价申报来看,备案价格平稳。

相关新闻

江苏13市签保障房建设“军令状”

快报讯(记者 孙兰兰)昨天,江苏省住房保障与城乡建设工作会议上,全省13个市签了今年的保障房建设军令状。全省2014年将新开工保障性住房26万套,基本建成23

万套,累积形成住房保障能力204万套(间),并强调保障房建设要质量并重,房源选址要方便就业、方便出行。

此前,省政府办公厅已下发通

知,将全省的保障房建设任务细化分解到各个市以及林业局等相关部门。昨天,13个市与省政府签订了责任书,确保要在2014年11月30日之前完成任务。

教育

江苏公办高校学费调整
听证会3月中下旬举行
11名听证会参加人
昨天摇号产生

快报讯(实习生 茅敏敏 记者 张瑜)今年秋季新学期开始,江苏省公办高校学费即将调整,为此,省物价局将在3月中下旬举行听证会。

昨天上午,在两名公证人员的监督公证下,省物价局现场摇号产生了11名听证会参加人,其中包括3名在校大学生,年纪最小的19岁。据悉,听证方案将在听证会召开前15天对社会公布。

在资格审查中,工作人员发现,报名听证会参加人的38人中,有5人是利益相关方,被取消报名资格。昨天,在公证员的监督下,三位媒体记者分别进行电脑摇号。第一轮从33人中遴选产生11名听证会参加人,包括学生家长和学生;第二轮从剩余的22人中遴选产生2名替补人员;第三轮从14位旁听报名人员中遴选产生10名旁听人员。在摇号产生的11名听证会参加人中,记者发现有3名是南京高校大学生,年龄最小的19岁。

据悉,江苏省高校现行学费标准是2002年确定的,其中普通本科高校4600元/学年,农林专业2200元/学年,艺术类6800元/学年,公安专业4800元/学年。

2014江苏高招体检
仍不测乙肝

快报讯(记者 金凤)再过90多天,江苏42万多名考生将走进高考考场。昨天,江苏省教育考试院发布《关于做好江苏省2014年普通高校招生体检工作的通知》。今年体检中,继续取消“乙肝五项”检测。

乙肝项目检测,包括乙肝病毒表面抗原、乙肝病毒表面抗体、乙肝病毒e抗原、乙肝病毒e抗体、乙肝病毒核心抗体和乙肝病毒脱氧核糖核苷酸检测等,俗称“乙肝五项”和HBV-DNA检测;继续保留丙氨酸氨基转移酶(ALT,简称转氨酶)检测作为体检项目。

今年军事院校军检、面试和公安院校的面试、体能测试工作仍在高考结束后进行。

体检工作原则上于4月20日前结束,各市须在4月25日前完成信息上报工作。

动态

江苏新增1例
H7N9禽流感病例

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫生厅通报,新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例。

根据江苏省卫生厅通报,患者范某,淮安人,男,42岁。2月26日晚被淮安市专家组诊断为感染H7N9禽流感确诊病例。该患者患病前曾在菜场购买过4只活鸡。目前患者在淮安某医院治疗,病情较重。

目前,江苏2014年共有14例人感染H7N9禽流感确诊病例,死亡4例,南京确诊的4例患者,除1例死亡外,其余3例处于康复期,都已经出院。